

HOTĂRÎRE
nr. 78/6

16 mai 2014

mun. Chișinău

**COLEGIUL DE EVALUARE A PERFORMANȚELOR JUDECĂTORILOR
PE LÎNGĂ CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII**

În componența:

Președintelui Colegiului	Svetlana NOVAC
Membrilor Colegiului	Nicolae GORDILĂ Ghenadie ENI Mihai MACAR Iulia GROSU Diana SCOBIOALĂ

examinând în ședință publică procedura de evaluare în privința judecătorului de instrucție Judecătoriei Ceadâr-Lunga, **Carpenco Elena**, declanșată în temeiul prevederilor art. VIII alin. (3) din Legea nr. 153 din 05.07.2012 pentru modificarea și completarea unor acte legislative, Colegiul de evaluare

C O N S T A T Ă :

Prin Hotărîrea CSM nr. 70/2 din 21.01.2014, au fost remise Colegiului de evaluare, materialele în privința judecătorului de instrucție la Judecătoria Ceadâr-Lunga, Carpenco Elena, în vederea evaluării performanțelor pentru reconfirmarea în funcția de judecător de drept comun în cadrul aceleiași instanțe.

Respectiv, în conformitate cu criteriile și indicii prevăzuți de Regulamentul cu privire la criteriile, indicatorii și procedura de evaluare a performanțelor judecătorilor, adoptat prin hotărîrea CSM nr. 212/8 din 05.03.2013, membrii Colegiului de Evaluare a Performanțelor Judecătorilor au efectuat verificarea activității judecătorului nominalizat, stabilind următoarele:

Doamna Elena Carpenco activează în calitate de judecător de instrucție în cadrul Judecătoriei Ceadâr-Lunga din 14.03.2012, în baza decretului Președintelui Republicii Moldova nr. 454 din 05.02.2012.

Din considerentul că doamna Elena Carpenco prin hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 300/12 din 02.04.2013, a fost transferată temporar de la Judecătoria Ceadâr-Lunga la Judecătoria Centru, mun. Chișinău, rata de soluționare a dosarelor a fost calculată după cum urmează.

Judecătoria Ceadâr-Lunga:

- Pentru anul 2012, judecătorul a examinat 534 cauze din 541 repartizate (98,7%);
- Pentru anul 2013 judecătorul a examinat 528 cauze din 528 repartizate (100%).

Judecătoria Centru, mun. Chișinău:

- Pentru anul 2013 judecătorul a examinat 4045 cauze din 4045 repartizate (100%).

Reieșind din rata de soluționare a dosarelor pentru ultimii ani, indicatorul se apreciază de către Colegiul de evaluare cu **punctajul 7**.

Conform informației prezentate, în lista dosarelor aflate în procedură mai mult de 12, 24 și 36 de luni, nu au fost depistate careva cauze (perioada 2011-2013), reieșind din cele constatate, indicatorul se apreciază cu **punctajul 8**.

În urma examinării registrelor judecătorului privind numirea dosarelor numite, examinate și predate în cancelarie, s-a stabilit că termenii de redactare și publicare pe pagina web a instanței se respectă de fiecare dată. Respectiv Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 6**.

Judecătoarea Elena Carpenco a exercitat în perioada august-septembrie 2012 funcția de președinte interimar al Judecătoriei Ceadâr-Lunga, iar în cadrul Judecătoriei Centru, mun. Chișinău a avut 4 persoane la practica de producție. Reieșind din cele constatate, indicatorul se apreciază cu **punctajul 1**.

Posedă cunoștințe medii în domeniul tehnologiilor informaționale, în activitatea sa aplicând programe MS Word, Excel, Programul Femida și PIGD. Pe parcursul activității sale în cadrul Judecătoriei Ceadâr-Lunga, judecătoarea nu înregistrează ședințele de judecată, invocând drept cauză reparația clădirii instanței. Respectiv Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 2**.

Informația privind procentajul hotărârilor/încheierilor menținute din cele contestate este următoarea.

Judecătoria Ceadâr-Lunga:

- Pentru anul 2012 din 12 hotărâri/încheieri contestate, 8 au fost menținute (66,66%);
- Pentru anul 2013 din 5 hotărâri/încheieri contestate, 3 au fost menținute (60%).

Judecătoria Centru, mun. Chișinău:

- Pentru anul 2013 din 130 hotărâri/încheieri, 107 au fost menținute (82,30%).

Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 6**.

Informația privind numărul și procentajul hotărârilor/încheierilor casate din cele examinate este următoarea.

Judecătoria Ceadâr-Lunga:

- Pentru anul 2012, din 534 cauze examinate 4 au fost casate (0,74%);
- Pentru anul 2013 din 194 cauze examinate 2 au fost casate (1,03%).

Judecătoria Centru, mun. Chișinău:

- Pentru anul 2013, din 4045 cauze examinate 23 au fost casate (0,57%). Respectiv, indicatorul mediu se apreciază de către Colegiul de evaluare cu **punctajul 5**.

Partea semnificativă a hotărârii constituind descrierea faptelor și circumstanțelor imputate persoanei bănuite. Unele hotărâri nu sunt motivate, conținutul succint al motivării soluției pronunțate nu este clar, nu conține argumentele judecătorului în vederea adoptării soluției, nu sunt expuse detaliat motivele. Respectiv, indicatorul se apreciază de către Colegiul de evaluare cu **punctajul 5**.

Cauzele repartizate judecătorului sunt pregătite în mod corespunzător pentru examinare, participanții la proces sunt înștiințați la timp despre data, ora și locul examinării, este punctuală, se prezintă la locul de muncă cu 20-30 min. Pe parcursul activității s-a manifestat ca un specialist cu cunoștințe necesare teoretice și practice, asigurând disciplina și solemnitatea desfășurării proceselor, de regulă a dat dovadă de respect și conciliere față de toți participanții la proces, menținând ordinea și atmosfera respectuoasă în ședințele de judecată. Reieșind din cele constatate, Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 7**.

Conform informației parvenite de la Institutul Național al Justiției și Notei informative, pentru perioada anilor 2011 - 2013 domnul Carpenco Elena a acumulat 288 de ore de formare continuă. Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 10**.

Conform informației Inspecției Judiciare al Consiliului Superior al Magistraturii în privința judecătorului de instrucție în perioada anilor 2010-2014, au fost depuse 8 petiții, toate fiind neîntemeiate. Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 6**.

De către justițiabili este apreciat ca fiind un judecător obiectiv, calm și competent, în societate se bucură de o reputație ireproșabilă. În colectiv se caracterizează pozitiv, atribuțiile de serviciu le exercită în mod onest, având o înaltă ținută morală și maximă corectitudine, este imparțial și independent. Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 7**.

Reieșind din informația prezentată de către Colegiul disciplinar, în perioada anilor 2010-2013, nu au fost înregistrate și examinate proceduri disciplinare privind activitatea judecătorului de instrucție Carpenco Elena. Luând în considerație cele constatate, Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 0**.

Careva date referitor la hotărârile adoptate de către judecătoarea de instrucție al Judecătoriei Ceadâr-Lunga care au fost obiect de examinare la Curtea Europeană, nu sunt, respectiv Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 0**. În urma evaluării, judecătoarea Judecătoriei Ceadâr-Lunga, Carpenco Elena, a acumulat un total de **70 de puncte**.

În baza celor expuse, Colegiul de evaluare călăuzindu-se de prevederile art. 22, 23 și 24 din Legea nr. 154 din 05.07.2012 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

HOTĂRĂȘTE

A acorda calificativul bine în urma susținerii evaluării performanțelor judecătorului de instrucție **CARPENCO Elena**, judecător la Judecătoria Ceadâr-Lunga.

Hotărîrea poate fi atacată la Consiliul Superior al Magistraturii în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, prin intermediul Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor.

Președintele Colegiului de Evaluare
a Performanțelor Judecătorilor


Svetlana NOVAC

Membrii Colegiului de Evaluare
a Performanțelor Judecătorilor


Nicolae GORDILĂ


Ghenadie ENI


Mihail MACAR


Iulia GROSU


Diana SCOBIOALĂ